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YouGov / Sunday Times Survey Results
Sample Size: 1642 GB Adults
Fieldwork: 8th - 9th November 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1642 404 558 105 510 418 381 798 844 199 419 562 463 936 706 210 534 351 404 143
Unweighted Sample 1642 386 544 91 500 392 398 808 834 125 399 654 464 1083 559 218 539 356 387 142

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Headline Voting Intention
[Excluding Don’t knows and Wouldn’t votes]

Con 32 100 0 0 76 3 12 32 32 30 26 31 38 34 29 37 41 32 23 23
Lab 44 0 100 0 8 92 42 44 44 44 54 45 36 43 47 41 35 49 55 37

Lib Dem 8 0 0 100 2 0 29 6 11 13 7 8 9 10 7 10 11 6 7 8
Other 15 0 0 0 14 5 17 18 13 13 14 16 17 14 18 12 13 13 15 32

Other Parties Voting Intention
UKIP 8 0 0 0 12 2 7 10 7 5 4 8 13 8 9 9 9 9 9 2

SNP / PCY 3 0 0 0 0 2 2 3 3 2 4 3 2 3 3 0 0 1 0 27
Green 2 0 0 0 0 0 6 2 2 2 4 2 1 2 2 2 2 2 3 1

BNP 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0
Respect 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 1 0 0 0 1 1 2 2 0 4 1 1 1 1 2 0 1 1 2 2
Non Voters

Would Not Vote 7 0 0 0 2 3 4 5 8 12 11 5 3 5 9 6 8 7 6 5
Don't know 17 0 0 0 16 9 24 13 19 22 23 14 12 15 19 15 20 16 13 16

Nov 7-8 Nov 8-9
Do you approve or disapprove of the 
Government's record to date?

Approve 27 27 80 3 36 54 7 21 30 24 24 20 28 33 30 22 31 32 25 21 23
Disapprove 59 58 8 90 45 28 85 64 58 58 51 56 61 58 54 63 51 51 57 67 66
Don't know 15 15 12 6 19 18 9 15 13 18 25 23 11 9 16 15 18 17 18 12 11

Nov 1-2 Nov 8-9
Do you think that David Cameron is doing well 
or badly as Prime Minister?

Very well 6 5 19 1 0 12 1 1 7 4 4 5 4 7 6 4 10 6 4 3 2
Fairly well 32 34 75 9 52 60 13 34 34 34 31 31 36 37 38 29 36 40 34 26 32

TOTAL WELL 38 39 94 10 52 72 14 35 41 38 35 36 40 44 44 33 46 46 38 29 34
Fairly badly 31 31 5 40 30 19 38 37 28 33 24 36 30 28 31 30 31 29 30 32 32
Very badly 26 24 0 48 13 6 44 25 27 22 25 18 27 26 21 29 17 19 26 33 27

TOTAL BADLY 57 55 5 88 43 25 82 62 55 55 49 54 57 54 52 59 48 48 56 65 59
Don't know 5 6 2 2 5 3 4 4 4 7 15 10 2 2 5 7 6 5 5 6 8

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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YouGov / Sunday Times Survey Results
Sample Size: 1642 GB Adults
Fieldwork: 8th - 9th November 2012

Total

Weighted Sample 1642
Unweighted Sample 1642

%
Headline Voting Intention
[Excluding Don’t knows and Wouldn’t votes]

Con 32
Lab 44

Lib Dem 8
Other 15

Other Parties Voting Intention
UKIP 8

SNP / PCY 3
Green 2

BNP 1
Respect 0

Other 1
Non Voters

Would Not Vote 7
Don't know 17

Nov 7-8 Nov 8-9
Do you approve or disapprove of the 
Government's record to date?

Approve 27 27
Disapprove 59 58
Don't know 15 15

Nov 1-2 Nov 8-9
Do you think that David Cameron is doing well 
or badly as Prime Minister?

Very well 6 5
Fairly well 32 34

TOTAL WELL 38 39
Fairly badly 31 31
Very badly 26 24

TOTAL BADLY 57 55
Don't know 5 6

What religion, if any, 
would you consider 

yourself to be?

Poorer 
than most 

people

Richer 
than most 

people

Somewhere 
in the middle Church of England

I believe 
there is a 

God

Believe there is some 
sort of spiritual higher 

power

Don't believe in any 
sort of God/higher 

power

Don't 
know

337 88 1146 546 600 339 483 220
306 106 1163 501 576 333 527 206
% % % % % % % %

24 49 33 39 36 30 24 45
54 34 42 39 42 42 52 36
8 8 9 8 9 8 9 7

15 9 16 13 14 20 16 12

9 6 8 11 10 10 6 6
3 1 3 0 1 4 4 2
1 1 2 1 1 3 3 1
1 0 1 1 1 0 0 1
0 1 0 0 0 1 0 0
1 0 2 0 0 1 3 1

10 0 6 6 6 4 7 12
9 6 18 14 14 15 16 28

21 47 28 32 31 24 22 30
67 44 57 55 54 62 64 49
13 9 14 13 15 14 14 21

6 15 4 5 8 3 3 3
24 42 38 39 36 35 31 35
30 57 42 44 44 38 34 38
29 24 32 28 30 32 32 27
38 12 22 24 21 25 29 21
67 36 54 52 51 57 61 48
3 8 4 4 4 4 5 14

Where would you regard yourself and 
your family as being?

People have different beliefs about God, which of the following 
best applies to you?
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Fieldwork: 8th - 9th November 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1642 404 558 105 510 418 381 798 844 199 419 562 463 936 706 210 534 351 404 143
Unweighted Sample 1642 386 544 91 500 392 398 808 834 125 399 654 464 1083 559 218 539 356 387 142

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Nov 1-2 Nov 8-9
Do you think Ed Miliband is doing well or badly 
as leader of the Labour party?

Very well 4 3 1 9 0 0 8 2 4 3 2 2 4 4 3 4 4 3 3 5 2
Fairly well 28 31 20 55 30 20 51 34 32 30 30 27 32 33 33 28 25 27 37 37 25

TOTAL WELL 32 34 21 64 30 20 59 36 36 33 32 29 36 37 36 32 29 30 40 42 27
Fairly badly 32 34 38 26 38 39 27 35 35 32 32 34 31 37 34 33 31 35 34 32 33
Very badly 23 18 30 3 24 30 5 15 21 16 13 14 24 18 19 18 23 19 15 15 29

TOTAL BADLY 55 52 68 29 62 69 32 50 56 48 45 48 55 55 53 51 54 54 49 47 62
Don't know 13 14 11 7 8 10 8 14 7 20 22 23 9 8 11 17 18 16 11 12 11

Do you think that Nick Clegg is doing well or 
badly as leader of the Liberal Democrats?

Very well 2 2 1 2 8 1 2 2 2 1 1 2 1 1 2 1 3 2 1 2 0
Fairly well 17 16 31 5 56 22 7 21 16 16 13 13 18 17 18 13 13 20 12 15 14

TOTAL WELL 19 18 32 7 64 23 9 23 18 17 14 15 19 18 20 14 16 22 13 17 14
Fairly badly 31 33 37 30 23 37 27 37 29 37 33 33 31 35 35 30 34 34 35 32 27
Very badly 41 40 24 60 7 34 58 32 48 33 38 34 43 43 39 42 38 33 44 43 51

TOTAL BADLY 72 73 61 90 30 71 85 69 77 70 71 67 74 78 74 72 72 67 79 75 78
Don't know 9 9 6 4 6 6 6 7 5 13 15 17 6 4 6 14 13 10 8 8 8

Do you think the Conservative and Liberal 
Democrat coalition partners are working 
together well or badly?

Very well 2 2 5 0 3 2 0 2 3 1 2 2 2 1 1 2 2 2 2 1 2
Fairly well 26 24 57 6 50 42 7 28 27 22 22 21 24 29 29 18 26 29 24 19 23

TOTAL WELL 28 26 62 6 53 44 7 30 30 23 24 23 26 30 30 20 28 31 26 20 25
Fairly badly 36 38 31 42 31 38 38 40 35 40 35 37 39 37 38 37 42 39 37 38 28
Very badly 30 28 4 50 11 13 50 23 30 26 24 25 31 30 25 33 20 23 29 35 40

TOTAL BADLY 66 66 35 92 42 51 88 63 65 66 59 62 70 67 63 70 62 62 66 73 68
Don't know 7 8 3 2 5 4 4 7 5 11 16 15 4 3 7 10 10 8 9 7 8
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Fieldwork: 8th - 9th November 2012

Total

Weighted Sample 1642
Unweighted Sample 1642

%
Nov 1-2 Nov 8-9

Do you think Ed Miliband is doing well or badly 
as leader of the Labour party?

Very well 4 3
Fairly well 28 31

TOTAL WELL 32 34
Fairly badly 32 34
Very badly 23 18

TOTAL BADLY 55 52
Don't know 13 14

Do you think that Nick Clegg is doing well or 
badly as leader of the Liberal Democrats?

Very well 2 2
Fairly well 17 16

TOTAL WELL 19 18
Fairly badly 31 33
Very badly 41 40

TOTAL BADLY 72 73
Don't know 9 9

Do you think the Conservative and Liberal 
Democrat coalition partners are working 
together well or badly?

Very well 2 2
Fairly well 26 24

TOTAL WELL 28 26
Fairly badly 36 38
Very badly 30 28

TOTAL BADLY 66 66
Don't know 7 8

What religion, if any, 
would you consider 

yourself to be?

Poorer 
than most 

people

Richer 
than most 

people

Somewhere 
in the middle Church of England

I believe 
there is a 

God

Believe there is some 
sort of spiritual higher 

power

Don't believe in any 
sort of God/higher 

power

Don't 
know

337 88 1146 546 600 339 483 220
306 106 1163 501 576 333 527 206
% % % % % % % %

Where would you regard yourself and 
your family as being?

People have different beliefs about God, which of the following 
best applies to you?

5 5 3 2 6 1 4 0
34 38 31 30 30 33 33 27
39 43 34 32 36 34 37 27
32 22 36 34 33 36 34 31
18 21 18 20 18 19 18 21
50 43 54 54 51 55 52 52
11 14 12 13 14 11 12 19

2 2 2 1 3 1 1 1
11 26 17 16 17 15 16 14
13 28 19 17 20 16 17 15
30 27 35 37 33 34 32 34
48 36 39 39 38 44 44 34
78 63 74 76 71 78 76 68
8 10 7 7 9 7 8 17

2 2 2 1 2 1 2 1
17 44 26 28 27 24 21 27
19 46 28 29 29 25 23 28
31 37 41 39 36 36 40 37
44 9 25 27 27 33 29 22
75 46 66 66 63 69 69 59
7 9 6 5 8 6 8 13
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Fieldwork: 8th - 9th November 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1642 404 558 105 510 418 381 798 844 199 419 562 463 936 706 210 534 351 404 143
Unweighted Sample 1642 386 544 91 500 392 398 808 834 125 399 654 464 1083 559 218 539 356 387 142

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Nov 1-2 Nov 8-9
Do you think this coalition government is good 
or bad for people like you?

Very good 2 2 6 0 7 3 0 4 4 1 4 1 2 3 2 2 5 2 3 1 2
Fairly good 16 14 39 3 26 25 6 13 16 12 13 12 15 15 16 11 15 15 12 13 16

TOTAL GOOD 18 16 45 3 33 28 6 17 20 13 17 13 17 18 18 13 20 17 15 14 18
Fairly bad 27 27 26 28 20 28 29 27 23 31 20 27 29 28 28 25 27 27 21 32 27
Very bad 30 29 5 56 10 16 49 25 33 25 23 25 33 30 26 32 25 23 36 32 30

TOTAL BAD 57 56 31 84 30 44 78 52 56 56 43 52 62 58 54 57 52 50 57 64 57
Does't make much difference either way 19 21 21 10 34 24 13 24 18 24 26 23 19 21 21 22 22 25 23 16 20

Don't know 6 6 3 2 4 5 3 7 5 7 14 12 2 3 5 8 5 9 5 5 5

Do you think the coalition government is 
managing the economy well or badly?

Very well 4 3 11 0 0 6 0 1 4 2 4 2 3 2 3 3 4 4 3 1 0
Fairly well 29 28 69 6 44 52 8 29 30 26 24 25 27 35 35 20 29 32 28 24 26

TOTAL WELL 33 31 80 6 44 58 8 30 34 28 28 27 30 37 38 23 33 36 31 25 26
Fairly badly 32 33 14 39 29 26 41 37 31 35 34 35 32 32 30 37 33 34 33 32 32
Very badly 26 26 1 50 19 9 44 25 28 24 20 23 31 25 24 28 23 20 26 33 31

TOTAL BADLY 58 59 15 89 48 35 85 62 59 59 54 58 63 57 54 65 56 54 59 65 63
Don't know 9 10 6 5 9 8 7 8 7 13 18 16 6 5 8 12 11 10 9 10 10

In your opinion how good or bad is the state of 
Britain's economy at the moment?

Very good 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 2 0 0 1 1 1 1 0 1 1
Quite good 6 4 10 1 11 7 3 4 6 3 6 3 4 5 4 5 5 3 5 4 4

TOTAL GOOD 7 5 11 2 11 8 4 4 7 3 6 5 4 5 5 6 6 4 5 5 5
Neither good nor bad 23 22 44 13 17 37 12 16 23 21 17 22 20 26 25 17 22 25 24 17 17

Quite bad 43 45 38 51 49 41 50 48 43 48 50 43 45 46 46 44 47 46 43 48 38
Very bad 25 24 6 32 22 12 33 28 24 24 16 22 29 23 21 28 21 21 25 26 33

TOTAL BAD 68 69 44 83 71 53 83 76 67 72 66 65 74 69 67 72 68 67 68 74 71
Don't know 3 4 0 2 1 2 1 4 3 4 10 7 1 1 3 5 4 4 3 3 7
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Fieldwork: 8th - 9th November 2012

Total

Weighted Sample 1642
Unweighted Sample 1642

%
Nov 1-2 Nov 8-9

Do you think this coalition government is good 
or bad for people like you?

Very good 2 2
Fairly good 16 14

TOTAL GOOD 18 16
Fairly bad 27 27
Very bad 30 29

TOTAL BAD 57 56
Does't make much difference either way 19 21

Don't know 6 6

Do you think the coalition government is 
managing the economy well or badly?

Very well 4 3
Fairly well 29 28

TOTAL WELL 33 31
Fairly badly 32 33
Very badly 26 26

TOTAL BADLY 58 59
Don't know 9 10

In your opinion how good or bad is the state of 
Britain's economy at the moment?

Very good 1 1
Quite good 6 4

TOTAL GOOD 7 5
Neither good nor bad 23 22

Quite bad 43 45
Very bad 25 24

TOTAL BAD 68 69
Don't know 3 4

What religion, if any, 
would you consider 

yourself to be?

Poorer 
than most 

people

Richer 
than most 

people

Somewhere 
in the middle Church of England

I believe 
there is a 

God

Believe there is some 
sort of spiritual higher 

power

Don't believe in any 
sort of God/higher 

power

Don't 
know

337 88 1146 546 600 339 483 220
306 106 1163 501 576 333 527 206
% % % % % % % %

Where would you regard yourself and 
your family as being?

People have different beliefs about God, which of the following 
best applies to you?

3 4 2 2 2 2 3 3
11 37 14 15 16 13 12 15
14 41 16 17 18 15 15 18
21 25 30 29 28 29 27 22
44 13 26 29 28 30 33 19
65 38 56 58 56 59 60 41
17 14 23 22 19 23 21 27
4 7 5 3 6 3 5 14

2 9 3 3 4 2 2 3
23 40 30 32 33 28 25 25
25 49 33 35 37 30 27 28
31 25 36 31 30 35 36 31
39 17 23 25 24 29 29 21
70 42 59 56 54 64 65 52
5 9 8 9 9 6 8 21

1 3 1 0 2 0 0 0
5 15 3 6 6 3 4 1
6 18 4 6 8 3 4 1
13 31 24 23 24 21 20 25
41 39 48 42 44 46 48 43
39 12 21 27 22 26 26 21
80 51 69 69 66 72 74 64
1 0 3 2 3 3 2 11
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Fieldwork: 8th - 9th November 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1642 404 558 105 510 418 381 798 844 199 419 562 463 936 706 210 534 351 404 143
Unweighted Sample 1642 386 544 91 500 392 398 808 834 125 399 654 464 1083 559 218 539 356 387 142

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Nov 1-2 Nov 8-9
How do you think the financial situation of your 
household will change over the next 12 
months?

Get a lot better 1 1 2 1 1 1 1 0 1 1 0 3 1 0 1 1 1 1 1 1 2
Get a little better 11 9 17 5 12 13 6 7 11 7 19 12 6 6 11 6 13 8 11 8 4
TOTAL BETTER 12 10 19 6 13 14 7 7 12 8 19 15 7 6 12 7 14 9 12 9 6

Stay about the same 36 35 51 31 35 41 32 33 37 33 42 34 35 34 39 30 33 39 29 38 34
Get a little worse 30 33 23 38 34 31 34 38 29 37 21 28 34 42 32 34 36 32 35 32 34

Get a lot worse 17 17 5 22 14 10 22 16 17 16 8 16 21 16 13 22 10 16 20 17 19
TOTAL WORSE 47 50 28 60 48 41 56 54 46 53 29 44 55 58 45 56 46 48 55 49 53

Don't know 5 5 2 3 4 4 4 5 5 6 9 8 3 3 4 7 7 5 5 5 6

Thinking about how the economic situation has 
affected different groups in society, who do you 
think has suffered the MOST from the economic 
downturn?

Poorer people 47 23 65 58 27 64 56 49 46 44 39 49 54 44 52 44 40 52 53 51
Richer people 2 4 2 0 3 3 0 2 1 0 4 2 1 2 2 2 1 1 3 3

People in the middle 45 66 31 38 65 29 38 43 46 42 47 46 42 50 38 44 51 42 40 43
Don't know 6 6 3 4 6 4 6 6 7 13 10 4 3 5 8 10 8 6 3 3

And where would you regard yourself and your 
family as being?

Poorer than most people 21 16 26 20 15 27 18 22 19 17 19 23 20 12 31 14 20 25 21 20
Richer than most people 5 10 5 6 8 6 4 6 4 8 5 5 5 7 3 9 6 2 5 5

Somewhere in the middle 70 72 66 74 75 64 73 67 72 68 69 69 72 77 60 73 70 69 69 71
Don't know 4 2 3 0 2 3 5 4 4 7 7 3 3 3 6 4 5 4 5 4

Thinking about Christmas this year, are you 
expecting to spend more than last year, less 
than last year, or about the same?

I expect to spend more than last year 6 7 4 10 7 5 6 5 7 15 7 3 6 6 6 4 7 6 7 5
I expect to spend less than last year 50 44 56 44 48 56 49 47 52 39 48 59 45 44 57 44 52 51 48 54

I expect to spend about the same as last year 39 47 36 44 41 35 41 41 37 37 36 35 46 45 30 45 36 37 41 37
Don't know 5 2 4 3 4 4 4 6 4 9 8 2 4 4 7 6 5 7 4 4
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Fieldwork: 8th - 9th November 2012

Total

Weighted Sample 1642
Unweighted Sample 1642

%
Nov 1-2 Nov 8-9

How do you think the financial situation of your 
household will change over the next 12 
months?

Get a lot better 1 1
Get a little better 11 9
TOTAL BETTER 12 10

Stay about the same 36 35
Get a little worse 30 33

Get a lot worse 17 17
TOTAL WORSE 47 50

Don't know 5 5

Thinking about how the economic situation has 
affected different groups in society, who do you 
think has suffered the MOST from the economic 
downturn?

Poorer people 47
Richer people 2

People in the middle 45
Don't know 6

And where would you regard yourself and your 
family as being?

Poorer than most people 21
Richer than most people 5

Somewhere in the middle 70
Don't know 4

Thinking about Christmas this year, are you 
expecting to spend more than last year, less 
than last year, or about the same?

I expect to spend more than last year 6
I expect to spend less than last year 50

I expect to spend about the same as last year 39
Don't know 5

What religion, if any, 
would you consider 

yourself to be?

Poorer 
than most 

people

Richer 
than most 

people

Somewhere 
in the middle Church of England

I believe 
there is a 

God

Believe there is some 
sort of spiritual higher 

power

Don't believe in any 
sort of God/higher 

power

Don't 
know

337 88 1146 546 600 339 483 220
306 106 1163 501 576 333 527 206
% % % % % % % %

Where would you regard yourself and 
your family as being?

People have different beliefs about God, which of the following 
best applies to you?

1 2 1 0 2 1 1 0
4 15 10 7 7 8 11 11
5 17 11 7 9 9 12 11
26 60 38 34 33 37 40 29
33 17 35 35 34 36 30 33
31 4 13 20 19 15 16 14
64 21 48 55 53 51 46 47
4 2 3 3 5 4 2 13

76 39 40 46 45 51 49 42
0 11 1 3 2 1 2 2

22 47 53 45 47 45 45 40
2 3 5 5 6 3 4 16

100 0 0 22 20 24 22 15
0 100 0 6 7 4 4 5
0 0 100 69 70 69 71 68
0 0 0 3 3 3 3 12

7 9 6 6 6 7 7 3
66 41 48 55 55 50 48 41
24 48 43 36 34 39 43 43
3 2 3 4 5 4 3 12
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Fieldwork: 8th - 9th November 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1642 404 558 105 510 418 381 798 844 199 419 562 463 936 706 210 534 351 404 143
Unweighted Sample 1642 386 544 91 500 392 398 808 834 125 399 654 464 1083 559 218 539 356 387 142

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

From next year the government will reduce child 
benefit for families where someone earns over 
£50000, and stop it completely for families 
where someone earns over £60000. Do you 
support or oppose this policy?

Support 72 82 64 87 78 64 72 74 70 73 67 73 75 71 74 69 73 72 69 80
Oppose 18 12 25 11 15 24 19 15 20 16 18 17 18 19 15 18 17 18 20 10

Don't know 11 6 11 2 7 12 9 10 11 11 15 10 8 10 11 13 10 9 11 11

On November 15th there will be elections for the 
new Police and Crime Commissioners. On a 
scale of 0 to 10, where 0 means certain not to 
vote and 10 means certain to vote, how likely 
are you to vote in these elections?

[Exlcuding those who live in London or Scotland]
0 - Certain not to vote 23 19 22 13 21 23 18 26 20 18 28 21 24 19 28 0 21 24 24 0

1 4 4 4 1 3 5 4 3 5 3 5 6 3 6 3 0 7 2 4 0
2 6 7 7 1 5 5 7 5 7 18 5 4 4 7 4 0 5 6 7 0
3 4 5 3 1 5 4 3 4 4 6 4 4 4 6 2 0 4 4 4 0
4 4 2 4 5 5 2 4 4 4 7 4 4 3 3 4 0 3 6 3 0
5 12 8 12 14 9 14 14 11 13 9 12 13 11 11 13 0 13 10 12 0
6 5 5 4 2 4 2 6 5 5 6 8 3 4 5 4 0 5 5 4 0
7 5 8 6 5 7 5 5 4 6 5 5 6 5 6 4 0 6 3 6 0
8 5 6 5 6 6 6 4 4 6 6 4 7 3 5 5 0 6 4 5 0
9 4 4 5 7 3 5 5 5 3 5 3 5 3 4 3 0 5 4 3 0

10 - Certain to vote 28 33 28 43 32 29 28 28 28 16 23 27 38 27 30 0 25 33 27 0

Do you support or oppose the policy of 
replacing existing police authorities with 
directly elected Police and Crime 
Commissioners?
[Exlcuding those who live in London or Scotland]

Support 20 31 14 31 26 15 19 23 17 19 17 18 24 19 20 0 20 20 19 0
Oppose 34 27 40 39 31 36 43 41 27 23 29 36 41 37 30 0 36 31 34 0

Don't know 46 42 46 30 44 49 39 37 56 59 54 46 35 44 50 0 44 48 47 0
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Fieldwork: 8th - 9th November 2012

Total

Weighted Sample 1642
Unweighted Sample 1642

%

From next year the government will reduce child 
benefit for families where someone earns over 
£50000, and stop it completely for families 
where someone earns over £60000. Do you 
support or oppose this policy?

Support 72
Oppose 18

Don't know 11

On November 15th there will be elections for the 
new Police and Crime Commissioners. On a 
scale of 0 to 10, where 0 means certain not to 
vote and 10 means certain to vote, how likely 
are you to vote in these elections?

[Exlcuding those who live in London or Scotland]
0 - Certain not to vote 23

1 4
2 6
3 4
4 4
5 12
6 5
7 5
8 5
9 4

10 - Certain to vote 28

Do you support or oppose the policy of 
replacing existing police authorities with 
directly elected Police and Crime 
Commissioners?
[Exlcuding those who live in London or Scotland]

Support 20
Oppose 34

Don't know 46

What religion, if any, 
would you consider 

yourself to be?

Poorer 
than most 

people

Richer 
than most 

people

Somewhere 
in the middle Church of England

I believe 
there is a 

God

Believe there is some 
sort of spiritual higher 

power

Don't believe in any 
sort of God/higher 

power

Don't 
know

337 88 1146 546 600 339 483 220
306 106 1163 501 576 333 527 206
% % % % % % % %

Where would you regard yourself and 
your family as being?

People have different beliefs about God, which of the following 
best applies to you?

78 75 72 75 73 75 72 64
15 14 19 18 17 17 21 13
7 12 9 7 10 8 7 23

30 22 20 23 19 21 27 29
2 4 5 3 4 4 5 6
4 1 7 5 4 5 8 10
2 9 4 5 4 2 4 7
3 2 4 2 4 3 4 4

15 9 10 11 11 9 13 16
4 6 5 6 7 5 2 5
3 6 6 5 5 6 5 5
3 10 5 6 6 7 4 3
2 8 4 4 5 4 4 2

32 23 29 31 32 35 25 13

23 28 19 20 21 23 18 13
31 41 35 35 33 31 40 27
46 32 46 45 46 45 42 60
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Fieldwork: 8th - 9th November 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1642 404 558 105 510 418 381 798 844 199 419 562 463 936 706 210 534 351 404 143
Unweighted Sample 1642 386 544 91 500 392 398 808 834 125 399 654 464 1083 559 218 539 356 387 142

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Do you think elected Police and Crime 
Commissioners will...
...make the police more or less accountable to 
local people, or make no difference?
[Exlcuding those who live in London or Scotland]

More accountable 24 37 19 29 29 21 25 27 21 33 20 21 26 26 22 0 25 25 22 0
Less accountable 8 5 10 11 6 8 9 9 6 6 5 9 9 8 8 0 9 7 6 0

Make no difference 49 45 54 50 49 52 50 52 47 34 50 53 50 50 49 0 47 48 54 0
Don't know 19 13 17 9 16 19 15 12 26 27 24 17 14 17 22 0 19 21 18 0

...make standards of policing better or worse, or 
make no difference?
[Exlcuding those who live in London or Scotland]

Better 14 24 12 12 20 12 9 14 14 14 8 13 19 13 14 0 14 12 14 0
Worse 14 8 18 23 11 17 17 18 10 10 11 16 16 14 14 0 15 12 14 0

Make no difference 51 49 52 51 51 51 52 53 49 46 54 53 48 52 50 0 51 48 54 0
Don't know 22 19 18 13 17 21 22 16 27 30 27 19 17 21 22 0 20 28 18 0

...make the police better or worse at fighting 
crime, or make no difference?
[Exlcuding those who live in London or Scotland]

Better 10 20 8 10 17 9 6 11 10 10 7 10 14 11 10 0 11 11 9 0
Worse 12 7 16 18 9 14 16 15 9 12 7 14 15 13 11 0 12 13 11 0

Make no difference 56 56 59 57 58 56 58 58 54 48 58 59 56 57 55 0 56 50 63 0
Don't know 21 17 17 15 16 21 20 16 27 30 28 18 16 19 24 0 21 26 18 0

Which party do you trust the most on the issue 
of law and order?

Conservative 24 72 4 19 54 4 13 29 19 23 17 25 28 27 19 27 29 21 19 20
Labour 19 1 53 2 2 48 17 19 19 20 18 22 15 19 19 18 15 19 27 13

Liberal Democrats 3 0 1 32 1 1 12 3 4 9 3 2 3 4 3 3 4 3 4 3
None of them 42 19 33 39 36 34 43 40 44 27 43 42 47 39 46 41 40 46 40 47

Don't know 12 8 8 8 7 13 15 9 15 21 18 9 7 11 13 11 13 12 11 16

Do you think standards of policing have got 
better, worse or stayed the same in the last two 
years?

Got better 7 13 5 13 10 6 6 9 6 17 8 5 7 9 5 11 8 6 8 4
Got worse 41 26 53 27 34 51 37 42 40 26 29 44 52 37 46 33 41 45 41 41

Stayed the same 40 54 33 49 47 35 43 40 41 39 47 41 35 43 36 42 41 36 40 45
Don't know 12 7 9 11 8 9 13 9 14 18 16 10 6 11 13 14 10 13 12 10
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Fieldwork: 8th - 9th November 2012

Total

Weighted Sample 1642
Unweighted Sample 1642

%
Do you think elected Police and Crime 
Commissioners will...
...make the police more or less accountable to 
local people, or make no difference?
[Exlcuding those who live in London or Scotland]

More accountable 24
Less accountable 8

Make no difference 49
Don't know 19

...make standards of policing better or worse, or 
make no difference?
[Exlcuding those who live in London or Scotland]

Better 14
Worse 14

Make no difference 51
Don't know 22

...make the police better or worse at fighting 
crime, or make no difference?
[Exlcuding those who live in London or Scotland]

Better 10
Worse 12

Make no difference 56
Don't know 21

Which party do you trust the most on the issue 
of law and order?

Conservative 24
Labour 19

Liberal Democrats 3
None of them 42

Don't know 12

Do you think standards of policing have got 
better, worse or stayed the same in the last two 
years?

Got better 7
Got worse 41

Stayed the same 40
Don't know 12

What religion, if any, 
would you consider 

yourself to be?

Poorer 
than most 

people

Richer 
than most 

people

Somewhere 
in the middle Church of England

I believe 
there is a 

God

Believe there is some 
sort of spiritual higher 

power

Don't believe in any 
sort of God/higher 

power

Don't 
know

337 88 1146 546 600 339 483 220
306 106 1163 501 576 333 527 206
% % % % % % % %

Where would you regard yourself and 
your family as being?

People have different beliefs about God, which of the following 
best applies to you?

25 28 24 25 26 28 23 14
9 10 7 9 8 7 9 5

46 58 51 48 48 46 55 48
20 3 18 18 19 19 14 33

15 18 13 15 16 18 12 4
16 12 14 15 14 15 14 10
46 66 52 52 49 47 57 47
22 5 21 19 21 19 17 39

11 17 10 10 11 14 10 3
15 12 12 12 14 10 14 6
50 66 59 60 56 56 58 54
24 5 20 18 19 20 18 36

18 43 25 27 27 23 21 22
30 19 16 19 19 23 20 9
3 7 3 2 2 3 5 4

41 17 45 43 40 44 41 44
8 14 11 9 12 7 13 21

9 15 7 7 7 8 9 5
50 30 40 46 44 45 37 31
31 49 44 39 39 38 43 42
10 6 10 7 10 9 11 22
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Fieldwork: 8th - 9th November 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1642 404 558 105 510 418 381 798 844 199 419 562 463 936 706 210 534 351 404 143
Unweighted Sample 1642 386 544 91 500 392 398 808 834 125 399 654 464 1083 559 218 539 356 387 142

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Do you think the level of crime in your LOCAL 
area has gone up or down in the last few years, 
or has it stayed the same?

Gone up 20 13 24 21 15 24 19 21 19 24 15 24 18 18 22 23 20 21 18 18
Gone down 12 15 11 19 14 11 10 11 13 16 10 9 15 13 10 12 11 12 12 11

Stayed the same 53 60 52 48 57 51 51 53 53 35 56 56 54 54 52 45 51 55 55 59
Don't know 15 12 13 12 14 14 19 15 16 25 19 11 14 15 16 20 17 13 15 13

Sept 29-
30 2011

Nov 8-9 
2012

People hold different views about how they 
would like to see the European Union develop. 
Which of these statements comes closest to 
your view?

A fully integrated Europe with all major decisions 
taken by a European Government 3 2 2 3 3 0 3 4 4 1 4 3 2 1 3 2 3 2 2 3 3

No European Government but a more integrated 
European Union than now, with a single currency 

and no frontier controls
7 7 5 11 11 3 10 9 9 5 10 9 5 6 8 5 9 6 6 7 9

The situation more or less as it is now 15 16 8 22 22 8 21 22 16 16 34 21 12 9 18 14 13 16 20 16 15
A less integrated Europe than now with the 

European Union amounting to little more than a free 
trade area

33 34 50 30 32 45 29 36 38 31 27 29 36 41 39 29 38 37 33 34 24

Complete British withdrawal from the European 
Union 29 26 30 22 28 33 24 21 25 27 10 17 30 37 22 32 20 28 24 27 31

Don't know 11 14 5 12 4 11 13 9 8 19 15 21 14 6 10 19 16 12 15 12 18
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Fieldwork: 8th - 9th November 2012

Total

Weighted Sample 1642
Unweighted Sample 1642

%

Do you think the level of crime in your LOCAL 
area has gone up or down in the last few years, 
or has it stayed the same?

Gone up 20
Gone down 12

Stayed the same 53
Don't know 15

Sept 29-
30 2011

Nov 8-9 
2012

People hold different views about how they 
would like to see the European Union develop. 
Which of these statements comes closest to 
your view?

A fully integrated Europe with all major decisions 
taken by a European Government 3 2

No European Government but a more integrated 
European Union than now, with a single currency 

and no frontier controls
7 7

The situation more or less as it is now 15 16
A less integrated Europe than now with the 

European Union amounting to little more than a free 
trade area

33 34

Complete British withdrawal from the European 
Union 29 26

Don't know 11 14

What religion, if any, 
would you consider 

yourself to be?

Poorer 
than most 

people

Richer 
than most 

people

Somewhere 
in the middle Church of England

I believe 
there is a 

God

Believe there is some 
sort of spiritual higher 

power

Don't believe in any 
sort of God/higher 

power

Don't 
know

337 88 1146 546 600 339 483 220
306 106 1163 501 576 333 527 206
% % % % % % % %

Where would you regard yourself and 
your family as being?

People have different beliefs about God, which of the following 
best applies to you?

31 11 18 20 21 21 21 13
11 26 11 13 15 9 9 11
46 55 56 54 51 57 54 51
12 9 15 13 13 14 16 25

3 1 2 1 2 3 4 0

6 22 6 4 5 8 11 2

13 21 17 14 15 16 20 14

22 40 38 35 33 32 38 36

38 13 25 35 34 28 18 21

18 3 11 11 12 13 11 26
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Fieldwork: 8th - 9th November 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1642 404 558 105 510 418 381 798 844 199 419 562 463 936 706 210 534 351 404 143
Unweighted Sample 1642 386 544 91 500 392 398 808 834 125 399 654 464 1083 559 218 539 356 387 142

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Nov 1-2 Nov 8-9
Thinking more generally about how David 
Cameron has managed Britain's relationship 
with the rest of the European Union, which of 
the following statements best reflects your 
view?

David Cameron should be tougher with other 
European countries 50 48 53 44 39 59 44 38 50 46 29 36 55 58 46 51 49 48 46 47 53

David Cameron should try to work more closely with 
other European countries 21 19 10 30 23 7 29 29 24 15 31 22 16 16 23 15 19 18 18 22 20

David Cameron gets the balance between being 
tough and working closely with other European 

countries about right
13 15 29 7 25 23 8 14 15 15 21 14 12 17 17 13 14 18 17 11 11

Don't know 16 18 8 20 12 11 19 18 11 24 19 28 16 10 15 21 18 16 18 21 16

Thinking about Germany's position in the 
European Union, compared to other countries in 
Europe do you think they have too much power 
and influence, not enough power and influence, 
or the correct amount of power and influence?

Germany have too much power and influence in the 
EU compared to other countries 59 70 57 53 72 63 48 65 52 38 44 64 73 56 61 57 57 64 59 53

Germany do not have enough power and influence 
in the EU compared to other countries 2 3 2 0 2 3 1 2 1 3 3 2 0 2 2 2 2 2 2 3

Germany have the correct amount of power and 
influence in the EU compared to other countries 20 19 21 31 14 17 29 23 16 30 21 18 16 24 14 23 20 13 22 22

Don't know 20 8 20 16 12 18 22 9 30 29 32 16 11 17 23 19 22 20 17 23



16 www.yougov.com© 2012 YouGov plc. All Rights Reserved

Fieldwork: 8th - 9th November 2012

Total

Weighted Sample 1642
Unweighted Sample 1642

%
Nov 1-2 Nov 8-9

Thinking more generally about how David 
Cameron has managed Britain's relationship 
with the rest of the European Union, which of 
the following statements best reflects your 
view?

David Cameron should be tougher with other 
European countries 50 48

David Cameron should try to work more closely with 
other European countries 21 19

David Cameron gets the balance between being 
tough and working closely with other European 

countries about right
13 15

Don't know 16 18

Thinking about Germany's position in the 
European Union, compared to other countries in 
Europe do you think they have too much power 
and influence, not enough power and influence, 
or the correct amount of power and influence?

Germany have too much power and influence in the 
EU compared to other countries 59

Germany do not have enough power and influence 
in the EU compared to other countries 2

Germany have the correct amount of power and 
influence in the EU compared to other countries 20

Don't know 20

What religion, if any, 
would you consider 

yourself to be?

Poorer 
than most 

people

Richer 
than most 

people

Somewhere 
in the middle Church of England

I believe 
there is a 

God

Believe there is some 
sort of spiritual higher 

power

Don't believe in any 
sort of God/higher 

power

Don't 
know

337 88 1146 546 600 339 483 220
306 106 1163 501 576 333 527 206
% % % % % % % %

Where would you regard yourself and 
your family as being?

People have different beliefs about God, which of the following 
best applies to you?

55 29 49 54 54 49 41 45

14 41 19 15 13 23 29 12

10 25 16 17 17 12 15 17

21 5 16 14 17 17 16 26

68 41 59 66 64 59 52 56

3 11 1 2 3 1 1 2

11 36 21 16 14 23 27 15

18 13 19 16 19 17 20 27
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Fieldwork: 8th - 9th November 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1642 404 558 105 510 418 381 798 844 199 419 562 463 936 706 210 534 351 404 143
Unweighted Sample 1642 386 544 91 500 392 398 808 834 125 399 654 464 1083 559 218 539 356 387 142

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

The European Union is mostly funded by 
contributions from member states. European 
Union leaders meet next month to discuss a 
new budget for the EU, to cover the next seven 
years. The European Commission is proposing 
a 5% increase in the budget, estimated to be an 
increase of around 100bn Euros. Do you think 
the EU budget should?

Be increased by 5% 2 1 3 6 1 2 4 3 2 7 4 1 1 3 1 5 1 3 2 3
Be increased in line with inflation 16 12 22 19 11 19 22 18 14 31 18 12 12 19 12 15 16 16 17 17

Be kept at its current level 21 24 21 12 22 20 22 20 21 15 20 22 22 23 18 16 24 21 20 14
Be reduced 42 53 34 49 53 37 39 48 37 18 28 50 56 41 43 44 42 44 42 39
Don't know 19 10 20 15 13 21 14 11 26 28 30 15 9 13 26 21 16 17 20 27

David Cameron has threatened to veto any EU 
budget deal that is not in Britain's interests. 
Thinking about this, which of the following best 
reflects your view?

A veto would leave Britain more isolated in Europe 
and make other countries less likely to listen to us 

in the future. David Cameron should negotiate hard, 
but not use the veto if he can't get his way

19 11 28 29 10 25 30 23 16 35 19 17 16 23 14 20 16 18 23 19

A veto is the best way of ensuring Britain gets what 
it wants and means other countries would listen to 

us more if they knew we were willing to use it. 
David Cameron should be prepared to use the veto 

if he can't get agreement

54 73 44 53 73 42 49 57 52 36 43 59 67 53 56 56 57 56 50 49

Neither 8 5 8 6 5 10 7 9 8 8 9 7 9 8 8 7 9 6 9 10
Don't know 18 11 20 11 12 22 15 11 25 22 28 17 9 15 22 17 18 19 18 21

Do you think David Cameron should or should 
not include a pledge to hold a referendum on 
Britain's membership of the European Union in 
the Conservative party's next manifesto?

Should 58 75 50 54 74 52 53 61 55 36 45 63 72 56 60 55 60 59 55 55
Should not 21 15 30 31 14 27 28 23 20 31 21 19 20 26 14 29 20 21 20 19
Don't know 21 10 20 15 13 20 19 17 25 33 34 18 9 17 26 17 20 20 24 25
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Fieldwork: 8th - 9th November 2012

Total

Weighted Sample 1642
Unweighted Sample 1642

%

The European Union is mostly funded by 
contributions from member states. European 
Union leaders meet next month to discuss a 
new budget for the EU, to cover the next seven 
years. The European Commission is proposing 
a 5% increase in the budget, estimated to be an 
increase of around 100bn Euros. Do you think 
the EU budget should?

Be increased by 5% 2
Be increased in line with inflation 16

Be kept at its current level 21
Be reduced 42
Don't know 19

David Cameron has threatened to veto any EU 
budget deal that is not in Britain's interests. 
Thinking about this, which of the following best 
reflects your view?

A veto would leave Britain more isolated in Europe 
and make other countries less likely to listen to us 

in the future. David Cameron should negotiate hard, 
but not use the veto if he can't get his way

19

A veto is the best way of ensuring Britain gets what 
it wants and means other countries would listen to 

us more if they knew we were willing to use it. 
David Cameron should be prepared to use the veto 

if he can't get agreement

54

Neither 8
Don't know 18

Do you think David Cameron should or should 
not include a pledge to hold a referendum on 
Britain's membership of the European Union in 
the Conservative party's next manifesto?

Should 58
Should not 21
Don't know 21

What religion, if any, 
would you consider 

yourself to be?

Poorer 
than most 

people

Richer 
than most 

people

Somewhere 
in the middle Church of England

I believe 
there is a 

God

Believe there is some 
sort of spiritual higher 

power

Don't believe in any 
sort of God/higher 

power

Don't 
know

337 88 1146 546 600 339 483 220
306 106 1163 501 576 333 527 206
% % % % % % % %

Where would you regard yourself and 
your family as being?

People have different beliefs about God, which of the following 
best applies to you?

4 4 2 1 3 1 3 1
13 28 17 12 14 15 23 9
11 27 23 22 20 20 22 19
48 32 43 49 46 44 37 41
24 10 15 17 18 19 15 29

15 28 21 14 15 22 26 11

55 52 56 63 61 56 48 50

6 9 8 6 8 6 9 10
24 11 15 17 17 16 17 28

60 49 59 65 63 62 52 48
15 41 22 19 17 22 28 17
25 10 19 16 20 15 20 35
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Fieldwork: 8th - 9th November 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1642 404 558 105 510 418 381 798 844 199 419 562 463 936 706 210 534 351 404 143
Unweighted Sample 1642 386 544 91 500 392 398 808 834 125 399 654 464 1083 559 218 539 356 387 142

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Apart from events like weddings or funerals, 
how often do you attend a church or place of 
worship?

Once a week or more 7 7 8 10 8 9 5 6 8 5 5 7 9 8 5 12 6 3 7 11
Several times a month 3 3 3 1 2 3 2 2 3 1 3 3 2 3 2 4 3 2 2 3

Once a month 2 2 2 0 2 3 2 3 1 1 4 2 1 3 1 1 2 1 2 5
Several times a year 10 14 9 12 12 9 9 7 13 11 7 11 11 11 9 11 10 11 10 4
Once a year or less 23 28 21 21 29 23 21 23 24 21 18 23 29 24 22 20 25 26 23 17

Never 53 44 56 56 45 53 60 57 50 57 59 54 46 50 57 49 51 54 56 57
Don't know 2 2 1 0 2 0 2 3 1 4 4 0 2 1 3 3 3 2 1 2

People have different beliefs about God, which 
of the following best applies to you?

I believe there is a God 37 43 36 40 44 38 29 30 43 21 34 37 46 36 37 39 34 38 38 37
I do not believe in a God, but do believe there is 

some sort of spiritual higher power 21 20 21 20 20 19 23 18 23 19 20 23 19 22 19 18 22 21 20 22

I do not believe in any sort of God or higher spiritual 
power 29 22 35 31 21 31 37 37 22 39 33 30 21 30 29 29 31 29 30 25

Don't know 13 15 9 9 14 12 11 14 13 21 14 10 14 12 15 14 14 12 12 16

The new archbishop of Canterbury is expected 
to be named as the Rev Justin Welby, the 
bishop of Durham.

He is said to be in favour of women bishops. Do 
you think the Church of England should or 
should not allow women bishops?

Should allow women bishops 77 73 83 89 70 80 86 75 79 89 75 78 72 79 74 71 76 78 78 83
Should not allow women bishops 9 15 6 6 14 8 4 11 8 4 7 9 13 9 10 11 9 12 9 3

Don't know 14 12 10 5 15 12 10 15 13 7 17 12 15 12 16 18 15 11 13 14

He is said to be against the legalisation of same-
sex marriage. Do you think the law should or 
should not be changed to allow same-sex 
couples to get married.

Law should be changed to allow same-sex 
marriage 51 40 60 59 34 57 63 48 53 71 60 54 30 53 47 55 47 50 52 54

Law should not be changed to allow same-sex 
marriage 38 52 30 30 56 32 24 42 34 16 24 37 61 36 40 35 37 41 39 34

Don't know 12 8 10 11 10 11 12 10 13 13 16 10 10 10 13 10 16 9 9 12
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Fieldwork: 8th - 9th November 2012

Total

Weighted Sample 1642
Unweighted Sample 1642

%
Apart from events like weddings or funerals, 
how often do you attend a church or place of 
worship?

Once a week or more 7
Several times a month 3

Once a month 2
Several times a year 10
Once a year or less 23

Never 53
Don't know 2

People have different beliefs about God, which 
of the following best applies to you?

I believe there is a God 37
I do not believe in a God, but do believe there is 

some sort of spiritual higher power 21

I do not believe in any sort of God or higher spiritual 
power 29

Don't know 13

The new archbishop of Canterbury is expected 
to be named as the Rev Justin Welby, the 
bishop of Durham.

He is said to be in favour of women bishops. Do 
you think the Church of England should or 
should not allow women bishops?

Should allow women bishops 77
Should not allow women bishops 9

Don't know 14

He is said to be against the legalisation of same-
sex marriage. Do you think the law should or 
should not be changed to allow same-sex 
couples to get married.

Law should be changed to allow same-sex 
marriage 51

Law should not be changed to allow same-sex 
marriage 38

Don't know 12

What religion, if any, 
would you consider 

yourself to be?

Poorer 
than most 

people

Richer 
than most 

people

Somewhere 
in the middle Church of England

I believe 
there is a 

God

Believe there is some 
sort of spiritual higher 

power

Don't believe in any 
sort of God/higher 

power

Don't 
know

337 88 1146 546 600 339 483 220
306 106 1163 501 576 333 527 206
% % % % % % % %

Where would you regard yourself and 
your family as being?

People have different beliefs about God, which of the following 
best applies to you?

5 6 8 6 17 1 1 1
2 5 2 2 6 2 0 0
1 7 2 2 4 3 0 1

10 13 10 14 17 10 3 4
19 24 25 32 28 27 12 30
62 45 52 43 26 57 84 56
0 0 1 1 2 1 0 9

35 47 37 49 100 0 0 0

24 15 20 26 0 100 0 0

31 25 30 10 0 0 100 0

10 14 13 16 0 0 0 100

80 81 78 80 69 83 84 72
7 13 10 11 16 6 4 7

13 6 13 9 15 10 11 22

58 53 50 41 36 55 66 50

32 35 40 47 53 37 25 26

9 12 10 12 11 9 9 24
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Fieldwork: 8th - 9th November 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1642 404 558 105 510 418 381 798 844 199 419 562 463 936 706 210 534 351 404 143
Unweighted Sample 1642 386 544 91 500 392 398 808 834 125 399 654 464 1083 559 218 539 356 387 142

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Generally speaking, how well or badly do you 
think the Church of England has been led in 
recent years?

Very well 2 2 2 4 1 2 2 2 2 3 3 2 1 3 1 2 2 3 1 0
Fairly well 26 28 27 38 24 30 24 23 27 23 22 26 29 25 26 18 29 24 27 22

TOTAL WELL 28 30 29 42 25 32 26 25 29 26 25 28 30 28 27 20 31 27 28 22
Fairly badly 26 34 25 19 34 24 27 29 24 22 22 26 32 28 24 30 26 28 28 14
Very badly 11 12 10 11 13 10 7 15 7 9 8 10 14 11 10 10 11 12 7 15

TOTAL BADLY 37 46 35 30 47 34 34 44 31 31 30 36 46 39 34 40 37 40 35 29
Don't know 36 24 35 28 28 34 39 31 40 44 45 36 24 33 39 39 31 34 37 49

And thinking specifically about the outgoing 
Archbishop of Canterbury Rowan Williams, do 
you think he did a good or bad job as 
Archbishop?

A very good job 5 5 7 9 3 7 5 4 5 7 5 4 5 5 4 5 6 6 3 2
A fairly good job 31 29 37 41 29 40 33 32 31 25 27 35 34 31 32 24 35 30 33 26

TOTAL GOOD JOB 36 34 44 50 32 47 38 36 36 32 32 39 39 36 36 29 41 36 36 28
A fairly bad job 17 27 11 16 24 11 16 21 14 10 13 15 26 19 16 19 19 15 17 14
A very bad job 8 12 5 7 14 4 4 10 6 9 4 8 11 9 7 10 6 10 7 13

TOTAL BAD JOB 25 39 16 23 38 15 20 31 20 19 17 23 37 28 23 29 25 25 24 27
Don't know 39 26 40 28 30 38 42 32 45 49 50 38 24 36 42 43 33 39 40 45

Would you say Rowan Williams was...

The best Archbishop of Canterbury of recent times 4 3 7 7 2 6 5 4 4 3 6 2 6 5 4 4 5 6 3 2

One of the best Archbishops of Canterbury of 
recent times, but not the very best 7 6 9 9 5 8 9 7 6 7 9 6 6 7 7 6 7 5 7 9

A good Archbishop of Canterbury, but not one of 
the very best 17 20 18 27 19 20 16 16 18 9 10 20 22 16 18 14 19 20 17 7

A poor Archbishop of Canterbury, but not one of the 
very worst 11 19 8 14 17 8 10 15 8 6 7 11 19 13 9 12 14 10 10 8

One of the worst Archbishops of Canterbury of 
recent times, but not the very worst 4 8 3 2 7 3 3 5 3 6 1 3 7 6 2 5 4 3 6 4

The worst Archbishop of Canterbury of recent times 4 6 2 7 9 1 2 5 4 2 2 4 8 4 5 4 4 6 2 10

Don't know 52 38 53 34 41 53 54 47 56 67 64 53 33 50 55 56 47 48 55 61
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Fieldwork: 8th - 9th November 2012

Total

Weighted Sample 1642
Unweighted Sample 1642

%
Generally speaking, how well or badly do you 
think the Church of England has been led in 
recent years?

Very well 2
Fairly well 26

TOTAL WELL 28
Fairly badly 26
Very badly 11

TOTAL BADLY 37
Don't know 36

And thinking specifically about the outgoing 
Archbishop of Canterbury Rowan Williams, do 
you think he did a good or bad job as 
Archbishop?

A very good job 5
A fairly good job 31

TOTAL GOOD JOB 36
A fairly bad job 17
A very bad job 8

TOTAL BAD JOB 25
Don't know 39

Would you say Rowan Williams was...

The best Archbishop of Canterbury of recent times 4

One of the best Archbishops of Canterbury of 
recent times, but not the very best 7

A good Archbishop of Canterbury, but not one of 
the very best 17

A poor Archbishop of Canterbury, but not one of the 
very worst 11

One of the worst Archbishops of Canterbury of 
recent times, but not the very worst 4

The worst Archbishop of Canterbury of recent times 4

Don't know 52

What religion, if any, 
would you consider 

yourself to be?

Poorer 
than most 

people

Richer 
than most 

people

Somewhere 
in the middle Church of England

I believe 
there is a 

God

Believe there is some 
sort of spiritual higher 

power

Don't believe in any 
sort of God/higher 

power

Don't 
know

337 88 1146 546 600 339 483 220
306 106 1163 501 576 333 527 206
% % % % % % % %

Where would you regard yourself and 
your family as being?

People have different beliefs about God, which of the following 
best applies to you?

1 3 2 3 4 1 1 0
25 35 26 39 34 27 14 26
26 38 28 42 38 28 15 26
24 27 27 28 26 30 28 19
15 14 10 7 9 12 13 6
39 41 37 35 35 42 41 25
36 22 35 23 27 30 45 49

4 5 5 7 7 4 3 4
34 36 31 42 41 33 20 29
38 41 36 49 48 37 23 33
12 24 18 19 17 21 17 12
9 12 8 6 9 5 10 4

21 36 26 25 26 26 27 16
40 23 37 26 25 38 50 50

4 7 4 4 5 4 4 3

4 20 7 10 10 7 3 5

20 14 17 25 25 17 9 11

7 18 12 15 10 16 11 7

3 5 5 5 5 3 4 4

5 6 4 3 6 3 4 3

57 29 51 38 38 50 64 66
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Fieldwork: 8th - 9th November 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1642 404 558 105 510 418 381 798 844 199 419 562 463 936 706 210 534 351 404 143
Unweighted Sample 1642 386 544 91 500 392 398 808 834 125 399 654 464 1083 559 218 539 356 387 142

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

This week Barack Obama was re-elected as 
President of the United States
Do you think the re-election of Barack Obama as 
President of the USA will be good or bad for the 
United States?

Very good 37 33 47 52 25 46 45 33 40 50 35 34 36 38 34 35 33 39 43 30
Fairly good 35 33 37 36 37 34 39 36 35 31 36 38 34 37 33 34 39 35 30 38

TOTAL GOOD 72 66 84 88 62 80 84 69 75 81 71 72 70 75 67 69 72 74 73 68
Neither good nor bad 16 20 10 10 22 11 10 18 15 8 16 16 20 15 18 14 16 15 16 23

Fairly bad 4 7 1 1 8 1 1 5 2 1 2 4 5 4 3 6 4 3 3 2
Very bad 2 2 1 0 2 2 1 3 1 2 2 2 2 2 3 4 1 3 2 1

TOTAL BAD 6 9 2 1 10 3 2 8 3 3 4 6 7 6 6 10 5 6 5 3
Don't know 6 5 4 0 6 5 3 6 7 8 8 6 4 5 8 7 8 5 5 5

And do you think the re-election of Barack 
Obama as President of the USA will be good or 
bad for Britain?

Very good 20 18 27 26 15 26 21 18 22 29 18 19 20 21 19 25 18 18 23 19
Fairly good 34 37 41 40 29 39 40 34 35 40 36 33 32 36 32 29 34 38 34 35

TOTAL GOOD 54 55 68 66 44 65 61 52 57 69 54 52 52 57 51 54 52 56 57 54
Neither good nor bad 33 35 26 27 44 26 30 37 30 23 31 35 38 32 35 32 37 34 29 32

Fairly bad 3 4 1 3 5 2 2 4 2 0 3 4 3 3 3 5 3 1 4 3
Very bad 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 0 2 0 1

TOTAL BAD 4 5 2 3 6 3 3 5 3 1 4 5 5 4 4 7 3 3 4 4
Don't know 8 5 5 5 7 7 6 6 10 8 11 8 6 6 10 7 8 6 9 10

Who do you think would have made the better 
President, Barack Obama or Mitt Romney?

Barack Obama 80 75 92 93 73 89 90 79 82 85 80 81 78 83 77 79 79 82 83 78
Mitt Romney 5 8 2 1 9 3 1 7 3 3 4 5 6 5 5 8 4 5 6 3

Don't know 15 17 6 6 18 8 9 14 15 12 16 13 16 12 18 13 18 13 11 19
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Fieldwork: 8th - 9th November 2012

Total

Weighted Sample 1642
Unweighted Sample 1642

%
This week Barack Obama was re-elected as 
President of the United States
Do you think the re-election of Barack Obama as 
President of the USA will be good or bad for the 
United States?

Very good 37
Fairly good 35

TOTAL GOOD 72
Neither good nor bad 16

Fairly bad 4
Very bad 2

TOTAL BAD 6
Don't know 6

And do you think the re-election of Barack 
Obama as President of the USA will be good or 
bad for Britain?

Very good 20
Fairly good 34

TOTAL GOOD 54
Neither good nor bad 33

Fairly bad 3
Very bad 1

TOTAL BAD 4
Don't know 8

Who do you think would have made the better 
President, Barack Obama or Mitt Romney?

Barack Obama 80
Mitt Romney 5

Don't know 15

What religion, if any, 
would you consider 

yourself to be?

Poorer 
than most 

people

Richer 
than most 

people

Somewhere 
in the middle Church of England

I believe 
there is a 

God

Believe there is some 
sort of spiritual higher 

power

Don't believe in any 
sort of God/higher 

power

Don't 
know

337 88 1146 546 600 339 483 220
306 106 1163 501 576 333 527 206
% % % % % % % %

Where would you regard yourself and 
your family as being?

People have different beliefs about God, which of the following 
best applies to you?

37 48 37 36 37 39 41 24
33 26 38 35 33 36 36 41
70 74 75 71 70 75 77 65
17 15 16 16 17 16 16 15
4 5 3 5 5 4 2 2
4 3 1 2 3 1 2 3
8 8 4 7 8 5 4 5
5 4 4 6 6 4 4 15

19 23 21 20 21 21 21 14
32 36 36 35 34 33 36 34
51 59 57 55 55 54 57 48
37 30 32 34 30 37 35 33
2 5 3 2 3 4 3 3
2 0 1 1 2 1 0 0
4 5 4 3 5 5 3 3
7 7 6 8 9 5 5 16

76 89 83 78 79 82 85 73
6 8 4 5 6 4 3 5

18 3 13 17 15 14 12 22
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Unweighted no. Weighted no.

Age and Gender
Male 18 to 24 56 102
Male 25 to 39 169 210
Male 40 to 59 333 277

Male 60 + 250 209
Female 18 to 24 69 97
Female 25 to 39 230 209
Female 40 to 59 321 284

Female 60 + 214 255
Region

North England 387 404
Midlands 272 269

East England 160 158
London 218 210

South England 379 376
Wales 84 82

Scotland 142 143
Social Grade

AB 609 460
C1 474 476
C2 234 345
DE 325 361

Newspaper Type
Express / Mail 304 263

Sun / Star 166 386
Mirror / Record 97 164

Guardian / Independent 120 74
FT / Times / Telegraph 131 156

Other Paper 210 189
No Paper 614 411

Political Party Identification
Labour 510 534

Conservative 432 468
Liberal Democrat 157 197
SNP/Plaid Cymru 40 28

Others 86 21
None/ DK 417 394

YouGov Weighting Data

YouGov is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  

http://today.yougov.co.uk

In addition to weighting by age, gender, social class and region (weighted and 
unweighted figures shown in the tables), YouGov also weighted its raw data by 
newspaper readership and political party identification:

http://today.yougov.co.uk/
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